
SKUPŽČINA ZTKO BEŽIGRAD

Novi nosilci
telesne kulture
Več denarja za šolska športna društva, VVZ,
organizacije združenega dela tn krajevne
skupnosti

Konec junija so se zbrali de-
legati vseh dejavnikov telesne
kullure na redni skupščini zve-
ze telesnrh kuiturnih organiza-
ci) Bezigrad. Pomembnost
dnevnega reda skupščine je
bila zagotovito za Stevilno ude-
ležbo delegatov, saj je bila kar
85-odstotna. Detegati so preje-
li dobro prtpravljeno delovno
gradivo za sejo skupSčlne, za-
to ni bilo vefijih pripomb na
delo ZTKO v preteklem ob-
dobju.

Iz gradlva skupščine je bilo
razvtdno, da danes telesna
kultura ni vefi stvar posamez-
nikov v klubih. temveč je s svo-
jimi programi ponudita bogat
izbor dejavnostl vsakomur, od
najmlajših do najstarejših. Ob-
činska ZTKO je nosifka Sport-
ne rekreacije na vseh področ-
jih, predvsem pa mora biti po-
budnik akcij v krajevnih skup-
nostih. da bi lahko krajanom
ponudila program tetasnokul-
turnega udejstvovanja »pred
domačim pragom«; strokovne
nosilke vseh akcij in izvedbe
programov v posameznih
športnih panogah pa bodo se-
veda osnovne telesnokulturne
organizacije.

Zaradi (ažjega usmerjanja
občanov v telesnokulturno de-
javnost bodo deto organizirali
po posameznih področjih, kl
jih bodo vodili strokovni odbo-
ri. Ta podrofija so: Sportna re-
kroaciia v osnovnih telesno-
kulturnih organizacijah, kra-
jevnth skupnostih, Solskih
športnih drufitvlh. vzgojnovar-
stvenih zavodih. v organizaci-
jah združenega deia in v dru-
gjh obllkah telesnokulturnih
dajavnfkov.

Oelegatf skupsfiine so tako
razdelitev sprejell, potrdili pa

so tudi programe za posamez-
na področja.

Taka razdelitev je spremeni-
la tudi finančni program ZTKO.
Zaradi bogatejših programov
Šolskih športnih društev, W2.
ozdov in KS. ki so novi nosilci
telesnokulturne dejavnosti, so
prikrajšane osnovne telesno-
kulturne organizacije, ki so
dosedaj. vsaj nekatere. dobite
več denarja. Finančna komisi-
ja je pri svojem delu upošteva-
Ea kriterije za ftnanciranje
množične telesne kulture, ki
so bili v javni razpravi in ka-
sneje sprejeti na predsedstvu
ZTKO. UpoŠtevala je še osnov-
no vodilo športne rekreactje, ki
zagotavlja sredstva za redno
dejavnost posameznega de-
javnika tefesne kulture. Menili
so, da morajo dejavniki telesne
kulture dobiti finančna sred-
stva za najemnino oz. vzdrže-
vanje objektov, stroSke stro-
kovnaga Kadra in stroške
skupnih rekvizitov. Pri svojem
delu je komisija skuSala rešiti
problem Sportnih panog, ki
imajo kvafitetni tekmovalni ka-
der, njihova panoga pa ni v
mestni priohteti. To so tekmo-
valci v lokostrelstvu, badmin-
tonu, kolesarstvu, konjeništvu.
judu in strelstvu- Komisija je
opozorita, da v finančnih okvi-
rih, ki veljajo za športno re-
kreacijo, svoje dejavnosti ne
morejo razvijati uspešno, Zato
so jim namenili nekaj denarja
za drago kvalitetno opremo.

Oelegati skupščine so fi-
nanfini program po krajši raz-
pravi soglasno sprejeli.

Pred zaključkom seje skup-
SČIne pa so izvolili novi izvrSni
odbor ZTKO. ki ga bo vodil do-
sedanji predsednik Lojze Šo-
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